
1. Израчунај: 
 

 
 
 

2. Израчунај вредност израза: 

  20  346 + 3 752  – 1 179 =   

_______________________________________ 

  843 648 + ( 80 400 – 40 200) =  

_______________________________________ 

 
3. Збиру највећег и најмањег четвороцифреног броја додај 
број 8 658. 
 
________________________________________________ 
 
4.Кројачка радионица је у септембру сашила 34 152 дуксева, 
а у октобру 4 275 дуксева мање.  Колико дуксева је укупно 
сашивено? 
____________________________________________________

____________________________________________________ 

 
5. У магацину је било 20 000 kg брашна. Првог дана је 
испоручено пекарама 2 324 kg , а другог дана за 5 452 kg 
више него првог.Колико је kg брашна остало у магацину? 
____________________________________________________ 

____________________________________________________ 

 

♣ У корпи је било 654  000  куглица. Зелених је било  

89 203, а плавих за  2 003 мање од зелених.Остало су жуте 
куглице .Колико има укупно плавих  и жутих куглица? 
____________________________________________________ 

____________________________________________________

____________________________________________________ 
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